
SCP RIQUIER  GUEDIRI CRAPOULET DIB
Huissiers de Justice Associés

ZA Saint-Leu Plessis Bouchard
13, rue Théodule Villeret - 95130 LE PLESSIS BOUCHARD
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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du dimanche 22 novembre 2015 à 15:00
Lieu : COMPLEXE POLYVALENT 73 RUE DE LA CROIX BLANCHE 95 580

ANDILLY

N° Lot Description Estim. Haut

1 1  magnum de Grand Armagnac de chez DUCASTAING 1946 250/300

2 1  bt de Champagne TAITTINGER Collection1978 150/200

3 1  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de PEGAU Cuvée Laurence
1998

70/80

4 1  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de PEGAU Cuvée Laurence
1995

80/90

5 1  bt d’Hermitage de chez DELAS FRERES Les Bessards 1997 100/150

6 1  bt d’Hermitage du Domaine Jean-Louis CHAVE 1998 150/200

7 1  bt de Rioja SIGLO Age Bodegas Unidas 1964 40/50

8 1  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de LA VIELLE JULIENNE
2003

25/30

9 3  bt de Châteauneuf-du-Pape du Clos du MONT OLIVET La Cuvée du
Papet 2003

30/35

10 3 bt de Châteauneuf-du-Pape SAINT-COSME 2007 40/45

11 3  bt de Châteauneuf-du-Pape de chez ROGER SABON Cuvée Prestige
2007

40/45

12 1  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de BEAURENARD
« Boisrenard » 2003

45/50

13  2 bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine du VIEUX TELEGRAPHE
« La Crau » 2006

45/50

14 2  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine de PEGAU Cuvée Réservée
2007

50/55

15 1  bt de Châteauneuf-du-Pape du Domaine du VIEUX TELEGRAPHE
« La Crau » 2005

60/65
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16 2  bt de Châteauneuf-du-Pape du Château de BEAUCASTEL 2007 60/65

17 1  bt de LA ROMANEE Grand Cru 2000 de chez Bouchard 300/400

18 1  bt du Domaine de la ROMANEE CONTI Richebourg 2004 900/1100

19 3  bt de Pomerol Clos des LITUANIES 1975 60/80

20 3  bt de Pomerol Clos des LITUANIES 1975 60/80

21 2  bt de Pomerol Clos des LITUANIES 1975 60/80

22 1  bt de Pessac-Léognan du Château MALARTIC-LAGRAVIERE 1928 120/150

23 1  bt de Montagne-St-Emilion Grand Cru Château des TOURS 1958 50/60

24 6 CH GRUAUD LAROSE GCC ST JULIEN 2006 50/55

25 6 MAGS CH MAUCAILLOU CBG MOULIS 2003 35/40

26 6 CH COS D’ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE 1999  CB 65/70

27 12 CH SOCIANDO MALLET CBG HT MEDOC 2003 25/30

28 1 CH TROTANOY POMEROL 1979 85/90

29 1 CH TROTANOY POMEROL 1989 120/130

30 6 CH TERTRE ROTEBOEUF 05 ST EM GRAND CRU 1985 120/150

31 6 MAG LA MISSION HT BRION 1981 CB 240/260

32 6 MAGS CH MARTINENS CBG MARGAUX 1983 45/50

33 3 CHAMBERTIN TORTOCHOT 1990 160/180

34 4 CHAMBOLLE MUSIGNY DE VOGUE 1983 80/100

35 1 CHAMBOLLE MUSIGNY DE VOGUE 1985 100/110

36 6 CH LAFON ROCHET GCC ST ESTEPHE 2005 30/35

37 6 CH MALESCOT ST EXUPERY GCC MARGAUX 2005 65/70

38  6 BT CH LA TOUR CARNET GCC HAUT MEDOC 2006 25/30

39 3 BT CH LEOVILLE LAS CASES GCC ST JULIEN 1979 60/70

40 4 BT CH LA LOUVIERE P.LEOGNAN ROUGE 1982 30/35

41 2 BT CHABLIS GC LES PREUSES DAUVISSAT 1986 25/30

42 2 BT CALON SEGUR GCC ST ESTEPHE 1990

DONT 1 BT  EA

80/100

43 1 BT CH CANTEMERLE GCC HT MEDOC 1993 +  1 BT CH CANTEMERLE GCC HT MEDOC
2000

25/30

44 2 BT OPUS ONE NAPA WALLEY MONDAVI 1988 + 2 BT OPUS ONE NAPA WALLEY MONDAVI
1989

180/200

45 3 CH LES ORMES DE PEZ CBG ST ESTEPHE 1981 18/20

46 1 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 2005 PAUILLAC Rge 600/650
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47 1 BT CH LAFITE ROTHSCHILD  2004 PAUILLAC Rge 650/700

48 1 BT CH TROIS MOULINS 1996  MEDOC Rge 35/40

49 2 bts Château LA LOUVIERE Graves sec 2009 25/35

50 2 Bts BEAUNE-GREVES 1er Cru 2009 Domaine Cauvard 25/35

51 1 Bt Château LA VIOLETTE Pomerol 2005 50/60

52 3 Bts Château LES ORMES DE PEZ Saint-Estèphe 1997 25/30

53 1 Bt Château D'ARCHE Sauternes GCC 2007 25/35

54 1 Bt CLOS DES  LITANIES Pomerol (entre Pétrus et Le Pin) 2010 80/100

55 1  Bt Château FILHOT Sauternes GCC 2007 25/35

56 6 BT BEAUCASTEL 2005 CBO 65/75

57 1 BT MOUTON ROTHSCHILD 1960 200/250

58 1 BT GRUAUD LAROZE 1983 60/80

59 1 BT LEOVILLE LAS CASES 1970 100/120

60 LE LOT DE 6 BT HAUT BEYCHEVELLE 2011 60/70

61 1 BT CONSEILLANTE 1992 50/60

62 1 BT CONSEILLANTE 1992 50/60

63 1 BT CONSEILLANTE 1992 50/60

64 1 BT CONSEILLANTE 1992 50/60

65 1 B T CLOS FOURTET 1982 80/90

66 6 BT CARBONNIEUX 2005 CBO 40/50

67 1 BT BAHANS DE HAUT BRION 1986 75/80

68 1 BT BEAUSEJOUR BECOT 2002 45/50

69 12 BT BROWN BLANC 2004 CBO

NON VENU

12/15

74 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

75 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

76 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

77 1 MAGNUM LYNCH BAGES 1994 150/180

78 1 MAGNUM CLERC MILON 1990 190/220

79 1 MAGNUM CLERC MILON 1990 190/220

80 1 MAGNUM LEOVILLE BARTON 1992 140/160

81 1 MAGNUM LEOVILLE BARTON 1992 140/160

82 1 MAGNUM PICHON CONTESSE 1987 170/180

83 1 MAGNUM PICHON CONTESSE 1987 170/180

84 1 MAGNUM PICHON CONTESSE 1987 170/180

85 1 MAGNUM PICHON CONTESSE 1987 170/180

86 1 MAGNUM LAFITE ROTHSCHILD 1988 1100/1300

87 1 MAGNUM LAFITE ROTHSCHILD 2001 1000/1100

88 1 BT HERMITAGE DELAS  1978 45/50

89 5 BT LANDONNE GUIGAL 2004 160/180

90 1 BT DAME ROUGE 1982 15/20

91 1 MAGNUM BOLLINGER GRANDE DAME CBO 1999 270/300

92 1 BT CROIX BLANCHE 1982 15/20

93 1 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1959 80/100
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94 1 BT MOUTON CADET 1983 15/20

95 1 BT CLOS DE LA ROCHE Domaine Louis Rémy 1962 80/100

96 1 BT Château VRAI CANON BOUCHE (CANON FRONSAC) 1982 25/30

97 10 BT CHATEAU SEGUINOTS TREMBLET COTE DE BERGERAC MOELLEUX 1999 6/8

98 1 BT  PAUILLAC 2005 SOCIETE CIVILLE DU VIGNOBLE DU CHATEAU LATOUR (2ème VIN DU
CH LATOUR)

440

99 1 BT PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD 2006 120/140

100 1 MAGNUM CH VINCENT MARGAUX 2004 FAMILLE DOMEC BARRAULT 45/50

101 1 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/45

102 1 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/45

103 1 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/45

104 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS 50/60

105 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS 35/40

106 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS 50/60

107 2 BT RAMOS PINTO 30 ANS 50/60

108 3 BT RAMOS PINTO 30 ANS 50/60

109 2 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/50

110 1 BT RAMOS PINTO 20 ANS 40/50

111 2 BT RAMOS PINTO RESERVA ADRIANO 40/50

112 2 BT RAMOS PINTO RESERVA ADRIANO 40/50

113 1 BT  BAS ARMAGNAC GELAS 1960 180/200

114 1 BT  BAS ARMAGNAC GELAS 1960 180/200

115 1 BT DOMAINE LE BASQUE 1988 MICHEL LA MOTHE 1988
bas armagnac

50/60

116 1 BT DOMAINE DE LACAZE 1982
bas armagnac

70/80

117 2 BT CHATEAU LABALLE NOEL LAUDET 1988 50/60

118 6 Côtes du Rhône vieilles vignes La Cuvée des Cardiniers
médaille d'argent à Orange 2014

4/5

119 6 Coteaux du Lyonnais Domaine Peronnet mise Pellerin
Domaines et Châteaux 2013

7/9

120 6 bt lirac mise louis bernard à gigondas 2009 6/8

121 1 Beaune 1er cru Clos des Mouches mise propriétaire récoltant
Michel Arcelain 2008

50/60

122 3 Chateauneuf du Pape  Clos de L'Oratoire des Papes récoltant 2007 30/35

123 2 Ladoix 1er cru Bois de Gréchons blanc élevée et mise  par
   Claude Chevallier propriétaire 2006

30/35

124 1 Chateauneuf du Pape La Crau des Papes blanc mise Domaine
du Vieux Télégraphe 2002

50/60

125 2 Cornas mise propriétaire viticulteur éleveur Lemenicier 2001 25/30

126 1 bas Armagnac Hubert Rochebois 40° 20/25

127 1 Tire Bouchon levier dans un coffret avec 5 accessoires
NON VENU

15/20

128 2 Beaune A.Ligeret à Nuits St Georges 2000 20/25

129 6 Côtes du Rhône Domaine de Pont-Le-Voy viticulteur Xavier Dumas 2000 6/8

130 3 Givry A.Bouteiller 2000 12/14
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131 3 Juliénas Grumage  Confrérie des Chevaliers du Beaujolais
   mise Maison Thorin 1999

10/12

132 2 Pommard Les Perrières mise Domaine Raymond Launay 1998 30/40

133 2 Pommard CVM 1996 15/18

134 1 Corton Grand Cru Les Grandes Lolières mise Vignobles
  Clémencet propriétaire récoltant 1996

30/50

135 2 Volnay mise du Domaine Jean-Marc Bouley 1994 20/30

136 1 Meursault Les Tillets blanc mise du Domaine propriétaire
Michelot 1993

35/40

137 1 Nuits St Georges 1er cru Les Roncières mise du Domaine
Laurent 1993

NON VENU

50/60

138 1 Beaune Les Bressandes Blanc Récolte des Domaines
Jaboulet Vercherre 1993

50/60

139 1 Chassagne Montrachet 1er cru La Romanée mise Domaine
Marie-Thérèse Chauve Compagnie des Grands vins d'autrefois 1992

50/70

140 1 Pommard mise Joseph Drouhin Etiquette légèrement tâchée
niveau dans le goulot 1989

50/60

141 1 Vosne Romanée 1er cru Les Suchots mise propriétaire
  Domaine Michel Noellat et Fils 1988

50/70

142 2 Gevrey Chambertin La Croix des Champs Moillard et Grivot 1988 30/40

143 1 Corton Grand Cru  Les Maréchaudes récolte du Domaine
Michel Mallard et Fils 1988

50/60

144 1 Echézeaux Grand Cru mise propriétaire Gérard Mugneret 1988 60/80

145 1 Chateuneuf du Pape Mas St Louis mise Domaine Louis
Geniest 1985

50/60

146 2 Gevrey Chambertin Moillard 1980 30/40

147 1 Romanée Saint Vivant Cathiard Molinier 1979 120/180

148 1 Batard Montrachet Grand cru mise Domaine Caillot 1979 70/90

149 1 Richebourg Grand Cru  Misserey et Frères 1978 120/180

150 1 Chassagne Montrachet Domaines des Hautes Cornières
propriétaire Ph Chapelle et Fils 1978

40/60

151 1 Charmes Chambertin Grand cru Grande Réserve mise
propriétaire Jean Raphet et Fils 1978

60/80

152 1 Nuits St Georges Premier cru Les Chaignots mise propriétaire
Maurice Chevillon 1978

50/60

153 1 Volnay 1er cru de la Barre Claude Girard 1978
clos de la barre

40/60

154 1 PULIGNY Montrachet rouge Caves du Château d'Estroyes
F.Protheau et Fils 1978

30/50

155 1 Volnay 1er cru Clos des Chênes mise propriétaire Michel
Laforge 1976

50/70

156 1 Meursault Perrières premier cru blanc Maison Champy 1973 50/60

157 1 Pommard P.A.André au Château de Corton André Bouteille  étiquette lavées 1966 50/80

158 1 Vosne Romanée 1er cru Les Suchots CVM 1964 60/80

159 1 Meursault Charmes mise J.B.Béjot bouchon et capsule
d'origine bon niveau 1955

80/100

160 1 bt meursault charmes hospices de beaune  cuvee bahezre de lanlay mise du
Château d'Estroyes F.Protheau et Fils 1955

80/100
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161 6 Listel Tête de Cuvée rose Sable de Camargue Grenache
Cinsault 1955

4/5

162 6 Chat La Croix de Potensac Médoc « Domaine Delon mêmes
soins que le Château Léoville La Cases »MP 2011

16/20

163 6 Chat Bel Air Bordeaux Supérieur 2010 8/10

164 6 Léo de La Gaffelière Bordeaux vin déclassé du Chât
La Gaffelière 2010

8/10

165 6 La Closerie de Senheilan Listrac Médoc M.P. Vin déclassé du
Château Senheilan 2010

15/18

166 6 Chat Bel Air Bordeaux Supérieur MDC Médaille d'or à Paris 2009 8/10

167 6 chat Desarnaud Côtes de Bordeaux rouge « Cadillac » mise du
Château par vignobles Bouchard 2009

5/7

168 6 Le Bordeaux de Maucaillou Bordeaux Supérieur vin déclassé
du Château Maucaillou 2009

15/18

169 6 Chat de Blaignac Bordeaux Médaille d'argent concours de
Bordeaux Bouteilles numérotées MP 2009

8/10

170 6 Chat La Tour Blanche Médoc MDC Bernard Magrez 2007 10/12

171 6 Chat Moulin de Poujeaux Moulis en Médoc «  du château
Franquet Grand Poujeaux »MDC 2005

15/20

172 6 Chat Larouy Graves rouge Cuvée Prestige MDC 2005 10/12

173 6 Chat Grand Duroc Milon Cru Bourgeois de Pauillac  2ème du
chat Pédesclaux MDC 2004

20/25

174 6 Chat Le Cros Côtes de Bourg MDC 2003 8/12

175 6 Chevalier de Lacassan Médoc M.P. 2003 10/12

176 2 Chat Cadet de Soutard Grand Cru Classé de St Emilion MDCétiquettes
âbimées 2000

22/25

177 2 chat Les Hauts de Pez Cru Bourgeois de St Estèphe Médaille
d'argent concours des grands vins de France à Mâcon MDC 1999

20/25

178 6 chat Langey Premières Côtes de Blaye MDC 1998 12/15

179 6 Chât Le Boscq Cru Bourgeois du Médoc MDC 1998 15/20

180 6 Côtes du Marmandais Cuvée vieilles vignes pour l'an 2000 MP  Les
vignerons de Beaupuy emblème en relief sur la bouteille 1998

6/8

181 3 Chat de Noaillac Cru Bourgeois du Médoc MDC 1996 25/30

182 6 Chat d' Austerlitz Saint Emilion MDC 1992 15/20

183 2 Chat Chambert Marbuzet St Estèphe MDC 1996 25/30

184 2 chat Le Gabachot Pomerol MDC 1995 20/25

185 3 Chat La Tour l'Aspic Pauillac MDC étiquettes tâchées par
l'humidité Dans un carton de 3 1989

25/30

186 3 Chat de Brens Saint Emilion Grand cru MDC 1989 20/25

187 2 Le Berger Baron Philippe de Rothschild Emblème en relief au
Cul de la bouteille de collection 1985

25/30

188 2 Chat Ripeau grand cru clasé de St Emilion MDC 1985 35/45

189 2 Chat Carbonnieux rouge Pessac Léognan MDC 1985 40/45

190 2 Chat Moulis  Cru Bourgeois Supérieur de Moulis en Médoc
MDC étiquettes âbimées par l'humidité Dans un carton de 2 1982

30/35

191 1 Chat Montroze 2ème grand cru classé de St Estèphe MDC 1980 60/75
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192 3 chat Paveil de Luze Cru Bourgeois Supérieur de Margaux MDCétiquettes
tâchées par l'humidité Dans un carton de 3 1979

25/30

193 2 Chat Haut Sarpe Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1979 30/40

194 2 Chat Destieux Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1979 30/40

195 2 Chat La Marzelle Grand Cru de St Emilion 1978 25/30

196 3 Chat Paveil de Luze Cru Bourgeois Supérieur de Margaux MDCétiquettes
tâchées par l'humidité Dans un carton de 3 1976

25/30

197 1 Chat Lynch Bages 5ème grand cru classé de Pauillac MDC 1976 70/80

198 1 chat Mouton Baronne Philippe de Rothschild 5ème grand cru
classé de Pauillac MDC 1975

50/60

199 2 Chat Couhins  Graves blanc cru classé « Pessac Léognan »
MDC appartient à l'INRA seul le blanc est classé MDC 1971

25/30

200 1 Chat de Sales Pomerol Très Haute Epaule 1955 90/120

201 2 chat des Astous Jurançon Vendanges Tardives mise récoltant 2012 25/28

202 3 Jurançon réserve des deux mansennes Séduction de La
Beaugravière vinifié élevé mis en bouteille par la confrérie du Jurançon
Bouteilles numérotées 2013

18/25

203 2 Chat Doisy-Daéne 1er Grand Cru Classé de Sauternes MDC  1996 40/45

204 2 Madame de Rayne second vin du Château Rayne Vigneau 2005 25/30

205 2 Lieutenant de Sigalas Second vin du Château Sigalas 2005 25/30

206 2 Chat Suau Grand Cru Classé de Barsac Sauternes 2011 25/30

207 1 Chat de Cérons Cérons MDC Très belle couleur 1993 30/40

208 1 Chat de Chantegrive Cérons MDC 1995 20/30

209 2 Cuvée des Hospices Catalans  Muscat de Noêl 2012 8/10

210 6 BT CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES  PHILIPPE AMIOT 1ER CRU 2005 55/60

211 6 BT CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES  PHILIPPE AMIOT 1ER CRU 2005 55/60

212 6 BT CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES  PHILIPPE AMIOT 1ER CRU 2005 55/60

213 6 BT CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES  PHILIPPE AMIOT 1ER CRU 2005 55/60
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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